

澳華養老 45 週年品牌更新 歡迎社區人士參與「銀菊留芳」冠名計劃

為慶祝成立 45 週年，澳華養老隆重宣布全面進行品牌更新，並推出全新的標誌 (Logo) 設計。這一新形象喻意澳華養老從一粒小種子，經過多年努力耕耘開花結果，發展成為燦爛的大陽花，更象徵機構未來業務蒸蒸日上。大陽花同時代表著希望、力量與活力，正如澳華養老一直秉持著關愛長者、創新服務、持續發展的核心理念，為每一位長者創造更愜意的養老護理服務。

行政總裁鄭賜霞表示：「品牌更新是對過去 45 年成就的致敬，也是邁向未來的一個重要標誌。這個新的標誌不僅代表著我們的成長與發展，更象徵著未來我們將繼續持守機構理念與價值，致力為華人社區提供最優質的服務。」

除了品牌更新，澳華養老還推出「銀菊留芳」冠名計劃」，目的是為位於 Thornleigh 新療養院進行籌款。素有「澳洲牡丹王」之稱的畫家梁仕釗先生得悉 Thornleigh 新療養院投入服務，慷慨捐贈 88 幅以菊花為題的名畫給澳華養老以支持「銀菊留芳」冠名計劃。善長仁翁只要參與是次「銀菊留芳」冠名計劃，不僅可以支持澳華養老的服務，捐贈者更可以將他的芳名或所愛親友的名字，永遠刻縷在院捨的牌匾上，代代相傳，流芳百世，留下永恆的紀念。

梁仕釗說這 88 幅畫是他的心血結晶，每幅畫作都配有古代詠菊的詩詞，他表示將畫作捐贈給澳華養老比開畫展更具意義，因為讓更多人可以欣賞，「菊花名種繁多，色彩斑斕，透過觀察大自然的一草一木，以及不同雀鳥、昆蟲，繪形繪影地畫進畫中，令畫作更有層次感。」凡有興趣參與「銀菊留芳」冠名計劃的善長仁翁，可瀏覽澳華養老網站 anhf.org.au 選擇你喜愛的名畫，並按照網站指示下載及填寫捐贈表格，員工收到電郵後會即時與您聯絡。

歡迎社區人士慷慨解囊，支持這樣有意義的「銀菊留芳」冠名計劃，成為我們的贊助人，監察我們的工作。讓我們同心協力優化華人社區的高齡服務，讓更多有需要的華人長者可安心地在澳洲安享晚年。



ANHFF 澳華養老

高齡服務熱線電話: (02) 9784 0838

電郵: cmu@anhf.org.au

網址: www.anhf.org.au



澳華養老主席雷文潔頒發感謝狀予梁仕釗先生



療養院內房間設計簡潔幽雅



院內庭園可供長者休憩